

## 东亚运动会今在天津开幕

# 大腕让道,青年才俊露头角

本报天津9月5日讯(记者 叶嘉利) 第六届东亚运动会将于10月6日至15日在天津举行,开幕式在6日晚进行。下一届东亚运动会将更名为东亚青年运动会,因此第六届东亚运动会也是最后一次使用这个名字。

为了节约成本,东亚运动会的开闭幕式做出了很大调整。不安排火炬传递、火炬入场和点燃火炬仪式,不燃放烟火;开幕式时间由90分钟减少到80分钟;压缩演职人员规模,由数千人减少到1500人,其中大学生、中学生演员

1120人;不请外地明星演员。闭幕式时间控制在60分钟左右。

东亚运动会主要是面对青年人的盛会,这也是下届改名为东亚青年运动会的原因,参赛运动员的年龄原则上在14岁至18岁之间。中国派出了五百多名运动员参加,以

青年选手为主。虽然少了林丹、张继科、孙杨等炙手可热的大牌运动员,但还是有叶诗文、张培萌等明星选手会出现在赛场上。在足球、篮球等项目中中国队也是国青队为主。

山东籍教练和运动员在中

国代表团中占据了重要位置,尤其是自行车队中山东运动员几乎占了一半,还有诸如丁彦雨航、王彤、刘彬彬、罗森文等优秀篮球、足球选手。10月6日晚开幕式将举行,同时进行中国男足对韩国队的比赛。

## 战平青岛,武汉正式降级

新华社青岛10月5日体育专电(记者 张旭东) 青岛中能队5日坐镇主场迎战武汉卓尔队,经过90分钟激战,双方0:0战平。“副班长”卓尔队在第27轮之后仅积16分,提前3轮降级,而中能队也连续15场不胜,保级形势堪忧。

第5分钟,青岛队从中场发动进攻,朱建荣在禁区左侧倒钩射门,但武汉队门将的精彩扑救化解险为夷。开场前15分钟,青岛队占据主动,对武汉队球门展开“狂轰滥炸”,而武汉队仅在几次定位球中才获得射门机会。

第21分钟,青岛队前锋布鲁诺左路横传,姚江山拿球后直塞禁区,乔尔和朱建荣准备接应,但球被武汉队门将倒地没收。第24

分钟,青岛队获得角球。权磊将球开到门前,混战中朱建荣高高跃起甩头攻门,球高出了横梁。

易边再战,青岛队队长刘健在禁区前争抢时为球队赢得任意球。布鲁诺主罚,球直奔球门右上角,武汉队门将再次立功,将球稳稳得到。第56分钟,武汉队右侧任意球开到禁区内,斯托扬诺维奇甩头攻门,球偏出了门框。

第81分钟,青岛队宋文杰在禁区右侧传球,乔尔·格里菲斯跟上大力射门,球重重地砸在了立柱上弹回。外围的郭亮补射,球高出了横梁。最终,双方在90分钟内互交白卷。

至此,青岛中能队在少赛一轮的情况下,积25分,位列联赛倒数第二,保级形势不容乐观。



10月5日,在英格兰足球超级联赛第七轮比赛中,曼城队主场3:1战胜埃弗顿队。图为曼城队球员内格雷多(上)与埃弗顿队球员贝恩斯在比赛中争抢。 新华社发

## 体操世锦赛 黄慧丹夺金

本报讯 北京时间10月5日晚,在比利时安特卫普举行的2013年世界体操锦标赛结束了女子高低杠决赛,中国选手黄慧丹以15.400分获得冠军,为中国队赢得本次大赛首枚金牌,也是首枚奖牌。美国选手罗斯以15.266分获得亚军,俄罗斯选手穆斯塔芬娜以15.033分获得第三,中国选手姚金男在做“莫空翻”时不幸掉杠,最后以14.633分获得第六。(新体)

## 短道速滑世界杯 王濛称雄500米

本报讯 北京时间10月5日,2013-2014赛季短道速滑世界杯第二站于首尔展开第三个比赛日的争夺,在女子500米决赛里,中国名将王濛技压群芳,夺得了自己在本赛季的首枚金牌,队友范可新位列第二;此外,武大靖在男子500米决赛中摘得一银。(新文)

## 基德当教练 酒驾被禁赛

新华社华盛顿10月4日体育专电 4日,NBA布鲁克林篮网队主教练基德因酒驾遭联盟禁赛两场。他因此错过球队新赛季对阵骑士队和热火队的两场比赛。

布鲁克林篮网队总经理比利·金表示,联盟的处罚符合惯例,我们希望基德在对阵奥兰多魔术队的比赛中复出,并率领球队征战整个赛季。基德在今年7月酒后驾车,并撞上路灯电线杆。但他只要履行规定的社区服务,就可以减轻处罚。

现年40岁的基德上赛季结束之后宣布退役,结束了19年的NBA球员生涯。在退役决定公布一周后,他就与篮网队达成协议,正式出任球队主教练。

## 新赛季,大彬再添得力助手

塞尔维亚男篮助教加盟山东

本报记者 刘伟

10月5日,据欧洲篮球网报道,塞尔维亚男篮助教亚历山大·凯撒与山东男篮签约,他将在中国延续自己的职业生涯。目前,这一消息已经得到了山东男篮的证实,俱乐部新闻发言人范泽表示,凯撒将于10月10日前后抵达济南同球队会合。凯撒加盟,让大彬身边又多了位得力干将。

人如其名,“帝王气息”颇重的亚历山大·凯撒,作为助手带队,征战履历很不简单。资料显示,凯撒今年41岁,在9月份结束的欧洲篮球锦标赛上,作为塞尔维亚主帅杜桑·伊夫科维奇的助手,带队以第七名的战绩跻身明年的西班牙篮球世界杯。还是作为伊夫科维奇的助手,凯撒曾帮助希腊奥林匹亚科斯俱乐部,在去年加冕欧冠与国内联赛的双冠王。

欧锦赛结束后,伊夫科维奇辞去了塞尔维亚男篮主帅的职务,表示要把位子留给更年轻的

后辈。当时,凯撒曾是热门的继任候选人之一,不过,他最终还是没选择走到台前,而是来到中国CBA联赛担当大彬的助手。

最近几年,山东篮球同塞尔维亚篮球交流频繁。十一运会结束后,省体育局为了青年队备战,专门聘请过两位塞尔维亚外教米莱和莱登。山东男篮最近几个赛季的联赛热身,都有塞尔维亚球队的身影出现。去年,莱登担任山东男篮助教,为球队斩获联赛亚军立下汗马功劳。

在欧篮网的报道中,凯撒在山东男篮的身份是球队顾问。考虑到新赛季莱登远走江苏,山东男篮体能教练的位置空缺,凯撒很可能接手莱登上赛季在队里的工作。毫无疑问,欧洲国字号履历在身的凯撒,必然会在攻防两端给山东男篮注入更多欧洲篮球元素。他的到来,也标志新赛季山东男篮人员调整基本结束,教练组与外援准备就绪,国庆长假结束后,全队将正式进入联赛备战模式。

<p><b>肛肠医院</b></p> <p>主治:痔瘡、肛裂、肛周膿、腫等</p> <p>0531-82979999</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>www.jngcyy.com</p>	<p><b>皮肤病医院</b></p> <p>主治:皮肤頑癬、白班、褥瘡、皮膚過敏等</p> <p>0531-88336666</p> <p>济南市解放路12号</p> <p>www.bdpfb120.com</p>	<p><b>中德骨科医院</b></p> <p>主治:腰間盤突出、骨折創傷、股骨頭坏死、關節病</p> <p>0531-68690000</p> <p>济南市济齐路22号</p> <p>www.jnzdgk.com</p>	<p><b>耳鼻喉医院</b></p> <p>主治:耳鼻咽喉疾病</p> <p>0531-83178888</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.jnebh.com</p>	<p><b>济南消化病医院</b></p> <p>主治:便血、拉肚子、腹瀉腹脹、惡心、嗝氣等</p> <p>0531-82058988</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>http://new.4006188787.com</p>	<p><b>东方男科医院</b></p> <p>主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等</p> <p>0531-82988882</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.sddfnk.com</p>
---	--	---	--	---	---